



一周热点

百度一下



▶晒记忆

▶更多

//晒看点

《2012》火了 网上卖家叫价千万预售“诺亚方舟船票”

100个网友心中有100个《2012》

一半人是冲着“中国元素”去看《2012》的。看完后，有人扬眉吐气，有人捶胸顿足。网友“pennysong”说：“影片中一共11次提到了中国，特别是男主角带着家人逃难时，打开救命地图，出现了一个巨大的‘CHINA’，多振奋人心啊，就算是导演故意在吹捧，看得心里还是很舒服的！”

相反，类似《影片2012辱华》中国人看明白没？的帖子也占据了论坛的半壁江山。网友“燕子翎”总结了影片的几处辱华的元素：第一处主角们在雪地上碰到解放军了，没想到解放军第一句话就是有绿卡的人才能上船获救，然后剩下的都被抛弃。第二处是美国官员看见中国人造的诺亚方舟说了一句，这个只有中国人能造。网友认为这是绝对的讽刺：“这是说我们人多，工人多，人家西方造这种东西，肯定要向公众披露事实的，只有中国人不会。第三处就是美国科学家问，我们都上船了，那些工人怎么办，其他人说，全部被放弃吧，结果还是那个美国人说，我们不能放弃任何人。

辱华言论一出，立刻有网友出来反驳：“导演不会傻到用一部影片去辱华，去抛弃中国市场的票房，去得罪拥有世界最多人口的中国人。”

如果玛雅预言是真的？

某论坛上的一则帖子跟帖者众多：假使2012年地球真会出现大灾难，从现在起你最想做什么事或者有什么梦想？网友的回答不外乎几种：一静观其变型：“有春哥在，怕啥？天大的事，春哥顶着，心中有春哥，再活500年。”“我自横刀向天笑，笑完我就去睡觉！”二是及

导演罗兰·艾默里奇煞费苦心，为了打开《2012》的中国市场，添加了许多中国元素。哪知，当网友遭遇《2012》，便给其穿上了厚重的政治外衣，大打影片是辱华还是赞华的口水仗。也有网友当起了预言家：假如2012真是世界末日，你会做什么呢？有商业头脑的网友，居然在淘宝网上卖起了“诺亚方舟船票”。



时享乐型：“那时我才21岁，赶紧找个人把婚结了！”“这个问题我们公司有人调研过了。百分之九十的人都选择：及时行乐！ME TOO。”三怀旧感慨型：“如果真有那时候的话，我愿意牵着爱人的手，和家人一起悉数以前的过往，快乐的、不快乐的。那时已无所谓。”

只允许带五个人上船，你会带谁

开心网上有网友发起了投票，只准你带五个人上《2012》的大船，你会带谁呢（最多可选5位）？电影中，人们为了带谁上船这个选择题伤透脑筋，甚至发生了争执，开心网上，绝大多数网友选择带上妈妈、爸爸、爱人、

最好的朋友和最亲的亲戚。

淘宝网有人叫卖诺亚方舟船票

《2012》中一张诺亚方舟的门票高达10亿欧元，许多人望而却步。这个场景被搬到了淘宝网上，掌柜“苏美数码连锁”出售全球限量40000张，世界末日逃生方舟门票。每张售价一千万人民币，平邮：10.00元 快递：8.00元EMS：20.00元。除了限量版的门票外，淘宝上商家别出心裁，还推出了“国产方舟门票”，价格更贵，达9200多万。很多人浏览了该“想象”中的门票，但到目前为止还没一个人出手。

实习生 周忱

//晒电费

环保型网友晒电费 每月87度怎么够？

因担心87度是电价调升标准，本周，网上有关电费的帖子在各大论坛火了起来。天涯杂谈《电费87度这个红线标准，是根据什么算出来的！》仅仅两天，浏览人次17万多，跟帖近2000条。网友们晒出自己电费清单，并跟帖讨论各自的省电绝招。

“家电下乡实惠多，上半年我和老婆花了半年的积蓄，把电冰箱、空调、洗衣机统统抱回了家，享起了冬天吹空调的福，眉开眼笑的，哪知好景不长，国家说每月用电超过87度，就要加收电费了。”网友“打二还一”发帖说。

“打二还一”立马算了笔账，看看一个月自家得用多少电：一家3口，孩子初中，一月电费如下，电冰箱：30度；29寸电视机1台，以每天4小时保守计，每月16度；电饭锅，1200瓦，以中午、晚上各工作30分钟，不算多吧，每月36度；洗衣机，800瓦，2天工作1小时，每月12度；以电脑300瓦，每月工作50小时吧，15度；照明电：三室一厅，除客厅100瓦，其余五间（厨、卫）平均15瓦，每天算0.3度吧，每月10度。以上30+16+36+12+15+10=119度。

这一算不得了，自称“环保”的“打二还一”说，电磁炉、微波炉、手机充电均不算耗电。

87度真的是电价调升的标准吗？国家发改委11月22日否认网友们的担心，称每户每月基本生活需求用电数额将由各省根据本地实际情况自行确定。

实习生 周忱

●回帖——

扫盲班煮妇：87度太高，本小姐8.7度都用不完。做饭靠我在街边捡来的纸皮，照明靠街道上的路灯，洗澡靠偷绿化水龙头的水，夏天靠巴掌扇风降温，冬天靠抱紧双臂御寒，洗衣服靠污水池的水，屎尿拉在绿化带做绿肥……偶尔上上网，费个度把电。

开心得冒泡泡：干脆大功率的电器也禁止生产，这样才能从根本上节约能源。

怪蝙蝠：电费涨一涨，让你们少上点网，天黑就睡觉，省得唧唧歪歪。

vityfang：我家里七口人，87度电不是逼我家分家吗？要装两个电表才能行啊。

//晒兴奋

《蜗居》雷人台词走红网络 “人情债，我肉偿了”

《蜗居》不是新戏，却忽然又在网络上红了起来。红，有红的理由，总结下来你会发现，《蜗居》集合了网络上所有热门的“雷点”：情色、小三、房子……即便这是投资方有意的炒作，你也不得不佩服，一部电视剧能触动所有网友们兴奋点，那也是真“潮”。下面就让我们抛开收视率，晒一下《蜗居》里的网络雷点。

雷点一：情色

如果你去分析历年的搜索引擎排行榜，就会发现和性有关的信息永远是No.1，金融危机也无法抢掉性感女郎们在网络中的重要地位。

原本《蜗居》只是收视好，但是自从所有“儿童不宜”的台词被挖出并做成集锦之后，蜗居的劲爆程度就立刻蹿上好几个台阶。不论是“棒棒糖”或是“鞭长莫及”，都把网友雷得“里嫩外焦”。一旦关乎性，信息一定会在网上迅速传播，更何况这次的内容还是在看似一本正经的电视上出现的。于是几天之内，“人情债，我肉偿了”一跃而成为本周热门网络词汇，甚至被某些网友拿去做签名。

雷点二：小三

“小三”这个词，本身就是网络的产物，很早以前聪明的网友们就从各种情感帖中发现，婚外恋不只是钱的问题，那些被称作“二奶”的女人多是过来跟妻子们抢感情的。社会浮躁，第三者的故事愈演愈烈，“小三”一词应运而生，更有王菲被人肉引出“人肉搜索第一案”。

网络给了每个人宣泄的出口，男人会在网上倾诉出轨的不得已，妻子在网上哭泣被背叛的痛苦，小三在网上纠结爱情的身不由己——人人都有道理，这个议题永远没有答案。于是小三成了多年的网络热门话题。《蜗居》不但写了个“极品小三”海藻，还牵出了一串的极品：极品小三姐姐海萍、极品偷吃男人宋思明、极品软弱男朋友小贝……每个人都有关心之处，也有可骂之处，这样的矛盾岂不是网友八卦的最好题材。



雷点三：房子

房价高，谁都知道。网友都是普通人，一说起房价、房奴、买房结婚，每个网友都是唉声叹气。君不见，凤凰男、逼房女，都是房子扯出来的网络热词。“痛苦的北京/上海/深圳生活”这种帖子总是占据热帖排行榜前几位，足见房子之于网友，实在是心头一块痛处。《蜗居》全部围绕房子展开，或节衣缩食或出卖身体，让网友忍不住对号入座。

见习记者 张润芝

你还记得吗？

筒子楼曾经是“豪宅”

http://bbs.news.qq.com/b_1001024026/42348.htm



“筒子楼”是一种每层共用一条走廊、两边分布若干房间的简易楼，上世纪50年代到80年代，这是相当一部分城市职工的宿舍和家。

最近，一些网友将这些曾经的住房记忆贴了出来，勾起了网友对过往生活的回忆：“筒子楼是孩子们的天堂。他们会被邻里照顾得吃喝不愁，可以一年365天尝遍楼内各家各户的饭菜零食。所有人家的大门都为孩子们打开，孩子们在这里最不缺的就是朋友和伙伴。”

网友“晴空里的星星”说：“看到这些好有亲切感，那时，各家都差不多，不仅狭小而且简陋，很多家庭全家就挤住在一间房子里。除了紧凑摆放的床、柜以外，几乎没有更多的家具。如果有一套单元房、四合院或者平房，像这样相对宽绰的空间与摆设就算是那个年代的‘豪宅’了。”—80后的网友“奔奔”在筒子楼里度过了最美好的童年时光：“好怀念小时候的生活啊，最喜欢走在楼板上咚咚的声音，那时和小伙伴们的关系真是好，楼里的叔叔阿姨对我们这些小朋友也是好得不得了。”

实习生 周忱

▶晒神秘

▶更多

网友排队等看“化妆间的八卦” 爆料楼主弃楼玩失踪

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/funinfo/1/1700242.shtml>

爆料帖往往围观者众，这不网友“爱你和他没关系”要给“大家爆爆我在化妆间里面听到的秘闻”，11月18日，帖子在天涯“娱乐八卦”论坛刚一贴出，就引来了众多围观者。点击量快速达到10万，500多人跟帖留言等看八卦。谁知，爱看八卦的网友这回遇到的是“不靠谱”的楼主，几天过去了，帖子一直没有更新。网友质疑，“难道化妆师已经弃楼而去了”“现在八卦得越来越不专业”。

原帖内容大概如下：“首先自报家门，本人是化妆师。工作时间不长不短，跟小牌明星是化妆师，跟大牌明星只有当助理的份儿。这工作可不好干。这年头难得遇到和善的明星，就算和善也是假笑居多。整个化妆过程当中面无表情，以为自己是国际巨星。”

这年头作为化妆师嘴巴要严，师傅告诉我，这是化妆界的职业道德。但是没办法，经不住艺人们最爱在化妆间里面讲八卦，有时候听得我都心惊肉跳。而且艺人们在化妆间里面分好几种。好姐妹攻击第三人的，面和心不和的，彼此当空气的，男女或者男男玩暧昧的，最可怕的还有随时随地都想搏出位的，恨不得和我们化妆师吵一架给记者拍个照。

我们兄弟姐妹几个一聊天，说的也都是这些话题，哈哈哈，换个马甲给大家来爆料，哈哈！”

听楼主说要换个马甲来爆料，网友们抢来了“沙发”，搬来了“板凳”，急吼吼地要听故事：“好久没见爆料帖了，赶紧占个前排的座儿，此帖必红！”等来等去，楼主换马甲的速度实在是慢：“楼主很慢啊，应该学习某枪手的速度，超级快速的！”如网友所料，此帖果然红了，因为搬“板凳”的围观人越来越多，跟帖数多达十页，可惜楼主却永远蒸发了。

实习生 周忱